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Firmenprofil
Die Dr. Kohlhase Vermögensverwaltungsgesellschaft mbH ist eine bankenunabhängige Vermögensverwaltungsgesellschaft mit Sitz in München. Sie wurde 1980 von Dr. Detlef Kohlhase gegründet und ist in den Bereichen Vermögensverwaltung und Fondsmanagement aktiv. Darüber hinaus koordiniert sie die Vertriebs- und Marketingaktivitäten für ihre eigenen Fonds.
Die in Familienbesitz befindliche Gesellschaft versteht sich als Verwalter für das liquide Vermögen bei konservativer Anlageausrichtung. Oberstes Anlageziel ist der langfristige Vermögensaufbau sowie der Vermögenserhalt. Das Angebot richtet sich an private und institutionelle Anleger. 
Einen besonderen Stellenwert der Unternehmenstätigkeit nehmen die Anlagestrategien im verzinslichen Bereich ein, wofür die Gesellschaft seit langer Zeit bekannt ist. 
[bookmark: _GoBack]Ein weiteres Betätigungsfeld sind die Vertriebs- und Marketingaktivitäten für die NESTOR-Fonds. Ziel war und ist es, Aktienfonds für Spezialsegmente mit hohem Erfolgspotenzial, die nicht unbedingt im Blickfang der großen Anbieter liegen, aufzulegen. Für diese Fonds wurden und werden hauptsächlich externe Fondsmanager/-berater mit fundiertem Spezialwissen auf dem jeweiligen Gebiet verpflichtet.

Kontakt:
Dr. Kohlhase Vermögensverwaltungsgesellschaft mbH 
Löwengrube 18
D-80333 München

Tel.: +49 (0)89 / 54 59 03-0
epost@kohlhase.de
www.kohlhase.com 


Disclaimer
Bei der vorliegenden Ausarbeitung handelt es sich um eine Werbemitteilung, die nicht allen gesetzlichen Anforderungen zur Gewährleistung der Unvoreingenommenheit von Finanzanalysen genügt und nicht einem Verbot des Handelns vor der Veröffentlichung von Finanzanalysen unterliegt. Sie wendet sich an institutionelle Investoren und enthält Eckdaten möglicher geschäftlicher Aktivitäten oder allgemeine Informationen. Außerdem stellt sie keine an den persönlichen Verhältnissen eines Kunden ausgerichtete Anlageempfehlung oder Anlageberatung dar.

Vor Erwerb von Fondsanteilen ist eine kunden- und produktgerechte Beratung durch einen Kundenberater erforderlich. Ausführliche produktspezifische Informationen enthalten die aktuell gültigen Verkaufsunterlagen, die die allein verbindliche Grundlage für den Kauf von Fondsanteilen darstellen. Alle Verkaufsunterlagen sind kostenlos am Sitz der Verwaltungsgesellschaft sowie bei allen Zahl- und Informationsstellen erhältlich. Sofern Aussagen zu Chancen und Risiken eines einzelnen Produktes getätigt werden, sind diese nicht als vollständig zu betrachten. In diesem Zusammenhang wird auf die Wesentlichen Anlegerinformationen des jeweiligen Produktes verwiesen. 

Von den genannten Kosten erhält der Vermittler / Berater eine Vertriebsvergütung. Nähere Regelungen hierzu sowie zu den einzelnen Kosten enthält der Verkaufsprospekt. Weitergehende Auskünfte erteilen wir gerne auf Nachfrage.

Die Berechnung der Performance erfolgte für den angegebenen Zeitraum bzw. wenn nicht verfügbar, seit Auflage, nach BVI-Methode ohne Berücksichtigung von Ausgabeaufschlägen und Bankspesen. Bitte beachten Sie, dass Vergangenheitswerte kein zuverlässiger Indikator für zukünftige Ergebnisse sind. Für einen Vergleich von Fonds empfiehlt es sich, einen längerfristigen Zeitraum (3 oder 5 Jahre) zu betrachten.

Bitte beachten Sie auch unsere  „Grundsätze für die Ausführung von Aufträgen“ sowie „Informationen über den Umgang mit Interessenkonflikten“. Weitere Informationen entnehmen Sie bitte unseren Webseiten www.kohlhase.com. 
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